
            БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА                             
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 
         ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ 
                  ДОМ НАРОДА 
                Број: 02-02-581/12 
         Сарајево, 15.11.2012. године 
 
 
 

З А П И С Н И К 
11. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И 

ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 17. маја и 15. новембра 2012. године 
 

 
 

 Сједница је почела у 10.30. 
 
 Сједници је предсједавала Каролина Павловић, предсједавајућа 
Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 
 На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила делегате, 
предсједника Федерације БиХ Живка Будимира, замјеника премијера 
Десницу Радивојевића, министре у Влади Федерације БиХ, представнике 
невладиних организација и представнике акредитованих медијских кућа који 
прате рад сједнице. 
 

Изостанак са сједнице оправдали су: Зора Дујмовић, Бранислав 
Црногорац, Славиша Михајловић, Јасенко Туфекчић и Далиборка Миловић. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је 

констатовала да сједници присуствују 48 делегата, што чини већину, те Дом 
народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Након тога предсједавајућа је дала на гласање Записник 10. сједнице 

Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, без примједби, 
усвојио Записник 10. сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне 
и Херцеговине, одржане  27. 3. и 2.4.2012. године (31 глас за, пет  
уздржаних гласова и два гласа против). 

 
Предсједавајућа је подсјетила делегате да се на основу члана 104. 

Пословника о раду Дома народа могу постављати делегатска питања и 
покретати иницијативе, те изразити незадовољство добијеним одговором. 
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Делегатска питања и иницијативе 
 
Иво Дивковић је изразио незадовољство добијеним одговором на 

питање које се односило на усаглашавање грунтовних и катастарских књига 
са стањем на терену. Изјавио је да је добио одговор од Федералне управе 
за геодетске и имовинско –правне послове, која је одговорила да је 
упозната с овим проблемом, али да се не може ништа предузимати док се 
не донесе нови закон о премјеру и катастру некретнина. Иво Дивковић је 
изјавио да ово питање није постављено овој Управи, већ Влади Федерације 
и ресорном министарству, те упитао  када ће се створити правни 
предуслови да се изврши усклађивање земљишно-књижне документације 
са стањем на терену. 

 
Драго Пузигаћа је изразио незадовољство добијеним одговором на 

питање које се односи на број запослених Срба и Бошњака у Јавном 
предузећу „Херцегбосанске шуме“. Изјавио је да је добио списак радника, 
што није тражио, већ проценат запослених Срба и Бошњака у овом Јавном 
предузећу, са посебним нагласком на Управу предузећа. 

 
Томислав Мандић је изразио незадовољство што није добио 

одговор на питање у вези са доставом списка физичких и правних лица из 
Херцеговачко-неретванског кантона и Западнохерцеговачког кантона који су 
добили средства за подстицаје у пољопривреди у 2011. години и до данас, 
те на основу чега су остварили право на ове подстицаје. Затражио је да 
Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства што 
прије достави овај списак. 

 
Весна Сараџић је изразила незадовољство одговорима која је 

добила на два питања. 
Изјавила је да је незадовољна одговором који је доставило 

Федерално министарство културе и спорта у вези са награђивањем Белме 
Муникозе, освајачице златне медаље у каратеу на Балканском првенству. 
Навела је да се у одговору истиче да је финансијска подршка могућа у 
оквиру јавног позива, чији је рок за подношење истекао 10.4.2012. године, 
када је добила одговор. Такође је истакла да је Карате клуб «Игман» 
затражио од  Федералног министарства културе и спорта помоћ пред 
одлазак на Балканско првенство. 

 
Изразила је незадовољство одговором Федералног министарства 

рада и социјалне политике у вези заступљености лица оштећеног слуха у 
Управном одбору Фонда за професионалну рехабилитацију и 
запошљавање лица с инвалидитетом. Министарство је навело да ничим 
није доведена у питање  равноправна заступљеност лица с инвалидитетом 
у Управном одбору Фонда, па је упитала Министарство како објашњава 
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чињеницу да Фонд од 7.2.2012. године и 4. 4.2012. године нема директора 
ни Управног одбора. 

 
Џевад Рађо је поставио питање Влади Федерације Босне и 

Херцеговине зашто се врши дискриминација добитника највећих ратних 
признања у вези са исплатом накнада, те упитао зашто се Влада 
Федерације не придржава закључака Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине из 2010. године. 

 
Амир Зукић је изразио незадовољство што сједницама не 

присуствује већина министара у Влади Федерације Босне и Херцеговине. 
Изразио је незадовољство одговорима на двије иницијативе које је 
покренуо. 

 
Изјавио је да је добио одговор о примањима у јавним предузећима 

која слабије послују, док од јавних предузећа која јако добро послују није 
добио одговор, те затражио да му се доставе и ти подаци. 

Напоменуо је да није добио одговор о започињању активности 
везаних за формирање породиљског фонда у чијем формирању би требали 
учествовати Федерално министарство здравства и Федерално 
министарство рада и социјалне политике. 

Упитао је Владу Федерације и Федерално министарство околиша и 
туризма када ће донијети правилнике о кориштењу и газдовање отпадним 
гумама, амбалажом и електричним отпадом. 

 
Анер Жуљевић је изразио незадовољство одговором Федералног 

министарства културе и спорта у вези са издавањем дозволе за наставак 
рада објекта станице за технички преглед у зони заштићеног нациналног 
споменика Босне и Херцеговине некрополе стећака Радимља. 

 
Зијат Мушић је поставио питање када ће се одржати тематска 

сједница Дома народа у вези са Просторним планом подручја посебних 
обиљежја од значаја за Федерацију Босне и Херцеговине „Аутопут на 
Коридору Vц“ за период од 2008. до 2028. године. Предсједавајућа Дома 
народа је одговорила да ће се тематска сједница одржати кад се добије сва 
потребна документација у вези са овим планом. 

 
Захид Башић је изјавио да би требало измјенити Пословник о раду 

Дома народа у вези са делегатским питањима и иницијативама и 
одговорима који се добијају на њих. Изразио је незадовољство 
недобијањем одговора на питање које се односи на рад судских вјештака и 
и изјавио да ће ово питање претворити у Иницијативу. Затражио је да му се 
достави одговор до наредне сједнице. 

 
Стипо Пеливан је изразио незадовољство недобијеним одговорима 

на питања која се тичу доставе списка физичких и правних лица из Кантона 
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10 који су добили средства за подстицаје у пољопривреди у 2011. години, 
износ тих средстава,  те на основу чега су остварили право на ове 
подстицаје. Затражио је да Влада Федерације и Федерално министарство 
пољопривреде, водопривреде и шумарства што прије достави овај списак. 

 
Јосип Перић је изразио незадовољство добијеним одговором од 

Федералног министарства финансија у вези са Развојном банком и уплатом 
средстава, која се нису уплаћивала три године. Такође, изјавио је да није 
добио списак заслужних грађана Федерације којима су додијељени станови, 
те колико је то коштало и коју корист је Федерација имала од тога. Изразио 
је незадовољство недобијеним одговорима од Зукана Хелеза, федералног 
министра за питања бораца и инвалида одбрамбено- ослободилачког рата 
и поставио му питање шта ће се учинити са статусом припадника Армије  
БиХ и ХВО-а који су извршили самоубиство након датума до којег се 
самоубиство признаје као посљедица ратних збивања.   

 
Поставио је питање Федералном министарству финансија ко је донио 

одлуку о ослобађању адвоката  обавезе увођења фискалних уређаја и на 
основу које одлуке се допушта рад кладионицама које нису увеле фискалне 
уређаје. 

 
 
Елвира Абдић Јеленовић је изразила незадовољство добијеним 

одговорима на питања која се тичу намјенских рачуна у предузећима 
Агрокомерц д.д. Велика Кладуша и Криваја д.о.о. Завидовићи. 

Упитала је да ли ће средства која су уплаћена намјенски рачун 
Агрокомерца д.д. послужити за наплату пореског дуга, с обзиром на то да су 
остали рачуни тог предузећа блокирани. Појаснила је своје питање у вези 
са пререгистрацијом Криваје д.д. у Кривају д.о.о. и уптала да ли у судском 
регистру постоји предузеће Криваја д.д. Завидовићи и какав је статус 
имовине  Криваје д.д. Завидовићи која се налази ван Босне и Херцеговине. 
Затражила је дасе изврши допуна овог одговора. 

 
Младен Лонић је поставио питање када ће се донијети закон или 

уредба о шумама којим би се приватним власницима шума могло омогућити 
газдовање шумама. 

  
Мустафа Куртовић је поставио питање Влади Федерације на основу 

чега је Влада Федерације Босне и Херцеговине донијела Одлуку око 
изградње хидроелектране Устиколина, супротно Оквирној директиви о 
водама ЕУ, Просторном плану Федерације који није донесен, Просторном 
плану Босанско – подрињског кантона који није донесен  и супротно 
одлукама општинских вијећа Устиколина и Горажде који су једногласно 
донијели одлуке којима се противе градњи таквог објекта. 
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Драго Пузигаћа  је поставио питање Влади Федерације шта ће 
урадити да се устави кантона усагласе с Уставом Федерације. 

 
Сенахид Шаковић је поставио питање Заводу здравственог 

осигурања и реосигурања Федерације БиХ и надлежном министарству у 
вези потраживања Завода здравственог осигурања и реосигурања 
Тузланског кантона према Републици Хрватској и Републици Србији по 
основу ино осигурања. Упитао је ко је надлежан да регулише међусобне 
обавезе унутар Федерације БиХ, јер по његовом сазнању уговорима са ове 
двије државе све регулисано и да нема никаквих потраживања. 

 
Зијат Мушић је поставио питање и покренуо иницијативу. 
Поставио је питање Федералном Правобранилаштву када ће се 

почети рјешавати захтјеви за откуп војних станова. 
 
Покренуо је иницијативу да Влада Федерације до наредне сједнице 

Дома народа  достави Закон којим ће се регулисати повољније 
пензионисање припадника оружаних снага. Изјавио је да ће он поднијети 
овај закон уколико то Влада Федерације не учини, што је била дужна по 
донесеним закључцима оба дома Парламента Федерације БиХ. 

 
Сегмедина Срна Бајрамовић је поставила питање Федералном 

министарству правде у којој фази је израд Нацрта закона о бесплатној 
правној помоћи. 

 
Есед Радељаш  је похвалио Измира Хаџиавдића, секретара Дома 

народа  Парламента Федерације БиХ и руководиоца Стручне службе Дома 
народа и државне службенике и намјештенике у Стручној служби Дома 
народа и Заједничкој служби Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
на професионализму и одговорности у раду.   
 

Елвира Абдић Јеленовић  је поставила два питања. 
Прво питање је поставила Федералном министарству просторног 

уређења и Федералној управи за инспекцијске послове у вези издавања 
одобрења за градњу пословног објекта унутар путног појаса на дионици 
магистралног пута од Рипча до Бихаћа, те да ли су инспекцијске службе 
примиле пријаву у овом случају и да ли је извршен надзор, те које које су 
санкције за учеснике у грађењу ако се објекат гради или је изграђен 
супротно одобрењу за грађење. 

 
Упитала је Колегиј Дома народа када ће се изабрати 

потпредсједавајући Дома народа из реда српског народа. 
 
Алмедин Алиефендић је покренуо иницијативу да се припреми 

преглед постављених делегатских питања на која нису достављени  
одговори, те да се писмено упозоре институције које нису доставиле 
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одговоре. Затражио је да се прегледи  воде периодично, сваких три или 
шест мјесеци. Изјавио је да се ова иницијатива третира као иницијатива за 
измјену и допуну Пословника о раду Дома народа. 

 
Анер Жуљевић је поставио питање Федералном министарству 

културе и спорта  да ли је имало сагласност надлежног Завода за заштиту 
културно-историјске баштине, приликом издавања позитивног  стручног 
мишљења за наставак рада објекта станице за технички преглед у зони 
заштићеног нациналног споменика Босне и Херцеговине некрополе стећака 
Радимља. 

 
Весна Сараџић је поставила питање ресорном министасртву у вези 

са  пооштравањем санкција за несавјесан однос или намјерно изазивање 
пожара. Такође, упитала је да ли је игдје у протеклих 15 – 20 година 
извршено пошумљавање огољелих попаљених терена и да ли се практикује 
ангажовање средњошколаца у акцијама пошумљавања чиме би се 
омогућио њихов одлазак на екскурзију. 

 
Сретко Радишић је поставио питање да ли повратници српске 

националности из Републике Српске који су се вратили у Федерацију Босне 
и Херцеговине имају иста права као и повратници у Републку Српску из 
Федерације Босне и Херцеговине. Изјавио је да није добио одговор на ово 
питање. Истакао је да би Дом народа Парламента Федерације требао 
разматрати проблем егзистенције грађана и одржавања мултиетничког 
друштва у Федерацији БиХ.  

 
Радоје Видовић је, у име Клуба делегата хрватског народа, покренуо 

иницијативу да се након расправе о свакој тачки дневног реда обави 
гласање, јер су тад делегати упознати са суштином закона и и аргументима 
изнесеним у расправи, а не, као што је сад пракса, да се гласање обавља 
након расправе о свим тачкама дневног реда. Затражио је да се Дом народа 
изјасни о овој иницијативи. 

 
Зоран Јовановић је покренуо иницијативу да Влада Федерације на 

есенцијалну листу лијекова Федерације БиХ уврсти јаке опијате, тј. 
препарате морфина и других из морфина изведених лијекова на основу које 
би Влада Тузланског кантона ове препарате уврстила на есенцијалну листу 
лијекова Тузланског кантона, а исто би урадили и други кантони. 

 
Након постављених делегатских питања и покренутих иницијатива, 

предсједавајућа Дома народа је ставила на гласање иницијативу коју је 
покренуо Клуб делегата хрватског народа. 

 
На основу резултата гласања,предсједавајућа је констатовала да 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није прихватио 
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Иницијативу, јер је за гласало 16 делегата, девет делегата је било 
уздржано, а 19 делегата је било против. 

 
Потом се прешло на утврђивање дневног реда. 
 
Предсједавајућа је обавијестила делегате да је Влада Федерације 

доставила Приједлог закона о аутопуту на Коридору Vц и Приједлог закона 
о измјенама и допунама Закона о тржишту вриједносних хартија са 
приједлогом да се разматрају по хитном поступку.  

 
Прије изјашњавања делегата о овом приједлогу, Елвира Абдић –

Јеленовић је предложила да се Приједлог закона о аутопуту на Коридору Vц 
разматра у форми Нацрта закона због тога што је у  члану 10. овог закона 
наведено да је најнижи плански документ на основу којег се издаје 
урбанистичка сагласност, Просторна основа просторног плана подручја 
посебних обиљежја за Федерацију те да је такође овај  приједлог закона у 
супротности са Законом о просторном планирању као и  да се на овај начин 
искључују кантони и локалне заједнице када је у питању доношење ове 
просторно планске документације. 

 
Након тога су се делегати изјашњавали о разматрању достављених 

приједлога закона по хитном поступку. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је: 
- са 35 гласа за, уз 10 гласова против, Дом народа Парламента 

Федерације Босне и Херцеговине прихватио да се Приједлог 
закона о аутопуту на Коридору Vц разматра по хитном  поступку; 

- са 35 гласова за, уз девет гласова против и уз један уздржан 
глас, Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о тржишту вриједносних папира разматра по хитном 
поступку. 

 
Предсједавајућа је обавијестила делегате да је Влада Федерације 

доставила Приједлог закона о допуни Закона о избору, престанку мандата, 
опозиву и  замјени начелника општина у Федерацији Босне и Херцеговине 
да се разматра по хитном поступку. С обзиром на то да је Представнички 
дом разматрао овај приједлог закона у редовној процедури, Колегиј Дома 
народа је предложио да  и Дом народа разматра овај приједлог закона у 
редовној процедуре тј.  у форми Нацрта закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 35 гласова 
за, шест гласова против и уз четири уздржана гласа прихватио да се 
Приједлог закона о допуни Закона о избору, престанку мандата, опозиву и  
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замјени начелника општина у Федерацији Босне и Херцеговине разматра у 
форми Нацрта закона. 

 
Такође, Влада Федерације је доставила Приједлог закона о 

измјенама Закона о Агенцији за приватизацију, Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о јединственом систему регистрације, 
контроле и наплате доприноса и Приједлог закона о лијековима да се 
разматрају по скраћеном поступку. 

Потом су се делегати изјашњавали о разматрању достављених 
приједлога закона по скраћеном поступку. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је: 
- са 33 гласа за, уз 12 гласова против и уз два уздржана гласа, 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихватио да се Приједлог закона о измјенама Закона о Агенцији 
за приватизацију разматра по скраћеном поступку; 

- са 33 гласа за, уз 11 гласова против и са једним уздржаним 
гласом, Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине прихватио да се Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о јединственом систему регистрације, контроле 
и наплате доприноса,  разматра по скраћеном поступку; 

- са 31 гласом за, уз 12 гласова против и уз два уздржана 
гласа, Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине прихватио да се Приједлог закона о лијековима 
разматра по скраћеном поступку. 

 
Предсједавајућа је обавијестила делегате да је Влада Федерације 

доставила Приједлог закона о допуни Закона о расељеним лицима и 
повратницима у Федерацији Босне и Херцеговине и избјеглицама из Босне 
и Херцеговине разматра по скраћеном поступку. С обзиром на то да је 
Представнички дом разматрао овај приједлог закона у редовној процедури, 
Колегиј Дома народа је предложио да и Дом народа разматра овај 
приједлог закона у редовној процедуре тј.  у форми Нацрта закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 34 гласа за, 
10 гласова против и уз један уздржан глас прихватио да се Приједлог закона 
о допуни Закона о расељеним лицима и повратницима у Федерацији Босне 
и Херцеговине и избјеглицама из Босне и Херцеговине  у редовној 
процедури тј.  форми Нацрта закона. 

 
 Након тога предсједавајућа је упитала да ли има приједлога за 
измјену и допуну дневног реда. 
 
 Радоје Видовић, предсједник Клуба делегата хрватског народа је у 
име Клуба предложио да се тачка 1. Приједлог закона о аутопуту на 
Коридору Vц скине са дневног реда и повуче из парламентарне процедуре, 
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јер Клуб  сматра да је наведени закон супротан Уставу Федерације БиХ, 
важећим законима који уређују подручје од посебног уређења 
градитељства, заштите природе и околиша, коришћење пољопривредног  и 
шумског земљишта, заштите културне и историјске баштине,утврђивања 
права на концесију као и да се овим приједлогом  крше овласти кантона и 
општина. 
 
 Изјавио је да ако овај приједлог не добије потребну већину гласова 
да ће Клуб делегата хрватског народа  затражити да се о овом закону гласа 
по процедури за законе који се односе на  витални национални  интерес, 
што је  у складу са чланом 118.Пословника о раду Дома народа. 
 
 Хајрудин Бећировић је у име Одбора за привреду предложио да се у 
складу са Закључком Дома народа од 5.4.2012. године скину са  
предложеног дневног реда тачка 4. - Приједлог закона о измјенама Закона о 
Агенцији за приватизацију, тачка 9. -Приједлог  закона о измјенама и 
допунама Закона о финансијској консолидацији рудника угља у Федерацији 
Босне и Херцеговине према обрачунатим, а неуплаћеним јавним приходима 
у периоду од 2009. до 2015. године и тачка 11. - Приједлог закона о 
допунама Закона о јавним предузећима у Федерацији Босне и Херцеговине,  
због  недоласка предлагача наведених закона на сједницу Одбора. 
 
 Јосип Перић је предложио да се тачка 1. - Приједлог закона о 
аутоцести на Коридору Vц скине са дневног реда због тога што није 
одржана Тематска сједница о Коридору Vц у року од 30 дана  како је то Дом 
народа Закључком одредио. 
 
 Елвира Абдић Јеленовић је подсјетила да  Одбор за просторно 
уређење и екологију  и стамбено комуналнбе послове није разматрао 
Одлуку о прихватању задужења по Споразуму о кредиту између Босне и 
Херцеговине и Саудијског фонда за развој за реализацију Пројекта 
изградње зграде за општинске органе управе у Сребренику, због 
неприсуства представника предлагача, што је у складу са Закључком Дома 
народа који је обавезујући, те да се не треба накнадно изјашњавати ако су 
одбори заузели став јер се на тај начин девалвирају сопствени закључци. 

 
 Након тога предсједавајућа је ставила на гласање приједлог Клуба 
делегата хрватског народа да се Приједлог закона о аутоцести на Коридору 
Vц скине са дневног реда.   

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да  
приједлог није добио потребну већину гласова јер је за гласало 13 делегата, 
седам делегата је било уздржано  а 28 делегата је било против. 

 
Потом се гласало о приједлогу Одбора за привреду да се тачка 4. - 

Приједлог закона о измјенама Закона о Агенцији за приватизацију, тачка 9.- 
Приједлог  закона о измјенама и допунама Закона о финансијској 
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консолидацији рудника угља у Федерацији Босне и Херцеговине према 
обрачунатим, а неуплаћеним јавним приходима у периоду од 2009. до 2015. 
године и тачка 11. - Приједлог закона о допунама Закона о јавним 
предузећима у Федерацији Босне и Херцеговине скину са дневног реда. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да  
приједлог  Одбора није добио потребну већину гласова јер је за гласало 19 
делегата, четири делегата су  била  уздржана  а 20 делегата је било против. 

 
Како више није било приједлога за измјену и допуну дневног реда, 

предсједавајућа је дневни ред дала на гласање. 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 35 гласова за, уз 11 гласова 
против, усвојио сљедећи: 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
1. Приједлог закона о аутоцести на Коридору Vц – хитни поступак; 
2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о тржишту 

вриједносних хартија– хитни поступак; 
3. Приједлог закона о измјенама Закона о Агенцији за приватизацију 

– скраћени поступак; 
4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о јединственом 

систему регистрације, контроле и наплате доприноса – скраћени 
поступак; 

5. Приједлог закона о лијековима – скраћени поступак; 
6. Приједлог закона о измјенама Закона о плаћама и накнадама у 

органима власти Федерације Босне и Херцеговине; 
7. Приједлог  закона о измјенама и допунама Закона о финансијској 

консолидацији рудника угља у Федерацији Босне и Херцеговине 
према обрачунатим, а неуплаћеним јавним приходима у периоду 
од 2009. до 2015. године; 

8. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о прикупљању, 
производњи и промету секундарних сировина и отпадних 
материјала  
- Извјештај о проведеној јавној расправи о Нацрту закона о 
прикупљању, производњи и промету секундарних сировина и 
отпадних материјала; 

9. Приједлог закона о допунама Закона о јавним предузећима у 
Федерацији Босне и Херцеговине; 

10. Нацрт закона о допуни Закона о избору, престанку мандата, 
опозиву и  замјени начелника општина у Федерацији Босне и 
Херцеговине; 

11. Нацрт закона о допуни Закона о расељеним лицима и 
повратницима у Федерацији Босне и Херцеговине и избјеглицама 
из Босне и Херцеговине; 

12. Нацрт закона о одузимању имовинске користи прибављене 
кривичним дјелом и прекршајем Федерације Босне и Херцеговине; 
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13. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о министарским, 
владиним и другим именовањима Федерације Босне и 
Херцеговине; 

14. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о сјемену и садном 
материјалу пољопривредног биља; 

15. Нацрт закона о превозу опасних материја; 
16. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о просторном 

планирању и коришћењу земљишта на нивоу Федерације Босне и 
Херцеговине; 

17. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о путевима 
Федерације Босне и Херцеговине; 

18. Одлука о прихватању задужења по Споразуму о кредиту између 
Босне и Херцеговине и Саудијског фонда за развој за реализацију 
Пројекта изградње зграде за општинске органе управе у 
Сребренику 

- Споразум о кредиту за Пројекат обнове стамбених јединица 
избјеглих лица између Саудијског фонда за развој и Босне и 
Херцеговине 

- Информација о кредиту Саудијског фонда за развој за 
реализацију Пројекта изградње зграде за општинске органе 
управе у Сребренику; 

19. Приједлог финансијског плана Федералног завода за 
запошљавање за 2012. годину и процјена плана за 2013. и 2014. 
годину са Првим измјенама и допунама  (интегрални текст) са 
Одлуком Управног одбора Федералног завода за запошљавање о 
Првим измјенама и допунама Финансијског плана Федералног 
завода за запошљавање за 2012. годину и процјена плана за 2013. 
и 2014. годину; 

20. Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 
2011. годину; 

21. Извјештај о извршењу Програма рада Управног одбора Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2011.годину и Извјештај о раду Стручне службе 
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне 
и Херцеговине за 2011.годину са Одлуком Владе Федерације БиХ, 
В: број: 451/12 од 3.4. 2012. године 

- Програм рада Управног одбора Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 
2012 .годину и Програм дјелатности Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 
2012 .годину са Одлуком Владе Федерације БиХ, В: број: 452/12 од 
3.4. 2012. године; 

22. Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2010. годину; 

23. Приједлог резолуције о дијабетесу с Одлуком о прихватању 
Резолуције о дијабетесу, 



12 

 

24. Приједлог одлуке о давању сагласности на Пословник Вијећа 
националних мањина Федерације Босне и Херцеговине и 
Приједлог одлуке о давању сагласности на Статут Вијећа 
националних мањина Федерације Босне и Херцеговине; 

25.  Усаглашавање:  
а)Приједлога закона о измјени Закона о новчаним подршкама у 

пољопривреди и руралном развоју; 
б) Приједлога закона о заштити од буке; 

26.Избор и именовања: 
a) Приједлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у 

Парламентарну комисију одговорну за ревизију; 
б) Приједлог одлуке о именовању Управног одбора Дирекције за 
управљање Пасивним подбилансом предузећа и банака; 
ц) Приједлог одлуке о именовању директора Дирекције за управљање 
Пасивним подбилансом предузећа и банака. 

 
 

1. Приједлог закона о аутопуту на Коридору Vц  
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 14. сједници од 25.4.2012. године усвојио 

Приједлог закона с осам амандманом који је Влада Федерације прихватила 
на сједници Представничког дома,  а који су постали саставни дио 
Приједлога закона.  

 
Амандмани се односе на чл.1.,4.,5.,9.,28.,42.,46.и 48. Приједлога 

закона. 
 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Томислав Мандић, делегат у Дому народа поднио је Амандман који 

се односи члан 2. Приједлога закона.Амандман је достављен Влади 
Федерације на изјашњење. 

 
Приједлог закона образложио је Енвер Биједић, федерални министар 

промета и комуникација. 
 
Извјештај Одбора за привреду образложио је Хајрудин Бећировић, 

предсједник Одбора. 
 
У расправи су учествовали: Елвира Абдић Јеленовић која је у складу 

са Пословником о раду Дома народа затражила да се њено мишљење 
издвоји у Записник и то:“да се не слажем с овим одредбама закона, да неће 
подржати овај приједлог закон и ако се буде гласало и на некој другој 
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сједници.“, Иво Тадић, Радоје Видовић,  Енвер Биједић, федерални 
министар промета и комуникација, Елвира Абдић-Јеленовић, Јосип Перић, 
Десница Радивојевић, федерални министар просторног уређења, Сретко 
Радишић и Анер Жуљевић. 

Након тога предсједавајућа је закључила расправу и  дала паузу у 
трајању од пола сата. 

 
2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о тржишту 

вриједносних хартија  
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 14. сједници од 25.4.2012. године усвојио 

Приједлог закона с Амандманом Владе Федерације који је постао саставни 
дио Приједлога закона.  

 
Амандман се односе на члан 14. став 1. Приједлога закона. 
 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог закона образложио је Анте Крајина, федерални министар 

финансија. 
 
У расправи су учествовали: Иво Дивковић, Радоје Видовић и Анте 

Крајина. 
 
Након тога, предсједавајућа је закључила расправу. 
 

3. Приједлог закона о измјенама Закона о Агенцији за приватизацију  
 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је на наставку 13. сједнице, одржане 12.04.2012. 
године усвојио Приједлог закона о измјенама Закона о Агенцији за 
приватизацију у тексту како га је предложила Влада Федерације. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Приједлог закона о измјенама Закона о Агенцији за приватизацију 

образложио је Ердал Трхуљ, федерални министар енергије, рударства и 
индустрије. 

 
   У расправи  нико није учествовао. 
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4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о јединственом 

систему регистрације, контроле и наплате доприноса 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 14. сједнице, одржане 26.04.2012. 

године усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
јединственом систему регистрације, контроле и наплате доприноса у тексту 
како га је предложила Влада Федерације. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог закона образложио је Анте Крајина, федерални министар 

финансија. 
 
 У расправи нико није учествовао. 
 
 

5. Приједлог закона о лијековима  
  

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 14. сједници, одржаној 25.04.2012. године 

усвојио Приједлог закона о лијековима с Амандманом Владе Федерације, 
који је постао саставни дио Приједлога закона. Амандман се односи на члан 
1. Приједлога закона. 

 
 Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог закона образложио је Русмир Месиховић, федерални 

министар здравства. 
 
У расправи су учествовали: Јасмин Смаилбеговић, Јосип Перић и 

Русмир Месиховић, федерални министар здравства. 
 
 

6. Приједлог закона о измјенама Закона о платама и накнадама у 
органима власти Федерације Босне и Херцеговине 

 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
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Представнички дом је на наставку 13. сједнице, оџане 12.04.2012. 
године усвојио Приједлог закона у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Приједлог закона о измјенама Закона о платама и накнадама у 

органима власти Федерације Босне и Херцеговине образложио је Зоран 
Микулић, федерални министар правде. 

 
У расправи нико није учествовао. 

 
 
7. Приједлог  закона о измјенама и допунама Закона о финансијској 

консолидацији рудника угља у Федерацији Босне и Херцеговине 
према обрачунатим, а неуплаћеним јавним приходима у периоду 
од 2009. до 2015. године 

 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Влада Федерације је доставила и Информацију о реализовању 

започетих активности на преструктуирању рудника угљена у Федерацији 
Босне и Херцеговине, с освртом на тренутно стање у рудницима. 

Представнички дом је на наставку 13. сједнице, одржане 12.04.2012. 
године усвојио Приједлог закона са два амандмана, која је Влада 
Федерације прихватила па су постали саставни дио Приједлога закона. 

 
Амандман I односи се на члан 1. став 2. Приједлога закона. 
Амандман II односи се на члан 7. Приједлога закона. 
 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о финансијској 

консолидацији рудника угља у Федерацији Босне и Херцеговине према 
обрачунатимл, а неуплаћеним јавним приходима у периоду од 2009. до 
2015. године образложио је Сакиб Слијепчевић, помоћник федералног 
министра енергије, рударства и индустрије за рударство. 
 

У расправи су учествовали: Иво Дивковић, Хајрудин Бећировић и Сакиб 
Слијепчевић. 
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8. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о прикупљању, 
производњи и промету секундарних сировина и отпадних 
материјала  

     - Извјештај о проведеној јавној расправи о Нацрту закона о 
прикупљању, производњи и промету секундарних сировина и 
отпадних материјала 

 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Одбор за просторно уређење, екологију и стамбено-комуналне 

послове је доставио Извјештај о проведеној јавној расправи о Нацрту 
закона о прикупљању, производњи и промету секундарних сировина и 
отпадних материјала. 
 

Представнички дом је на наставку 13. сједнице, оџане 12.04.2012. 
године усвојио Приједлог закона са техничком исправком која се односи на 
члан 9. Приједлога закона.  

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о прикупљању, 

производњи и промету секундарних сировина и отпадних материјала 
образложио је Маринко Бошњак, помоћник министра за индустрију у 
Федералном министарству енергије, рударства и индустрије. 

 
У расправи је учествовао Сретко Радишић. 

 
 
9. Приједлог закона о допунама Закона о јавним предузећима у 

Федерацији Босне и Херцеговине 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на  наставку 14. сједнице, одржане 26.04.2012. 

године усвојио Приједлог закона о допунама Закона о јавним предузећима у 
Федерацији Босне и Херцеговине са Амандманом који је Влада Федерације 
прихватила па је постао саставни дио Приједлога Закона. Амандман се 
односи на брисање члана 6. Приједлога закона. 

 
 Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог закона образложила је Јасмина Пашић, помоћник 

федералног министра енергије, рударства и индустрије. 
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У расправи нико није учествовао. 
 
 

10. Нацрт закона о допуни Закона о избору, престанку мандата, 
опозиву и  замјени начелника опћина у Федерацији Босне и 
Херцеговине  

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 13. сједници, одржаној 11. и 12.04.2012. 

године одлучио да се Приједлог закона разматра форми Нацрта закона и 
Закључком га прихватио. 
 

Закона су у форми приједлога разматрала надлежна радна тијела и 
доставила извјештаје. 

 
Нацрт закона образложио је Зоран Микулић, федерални министар 

правде. 
 
У расправи ник није учествовао. 
 

 
11. Нацрт закона о допуни Закона о расељеним лицима и 

повратницима у Федерацији Босне и Херцеговине и избјеглицама 
из Босне и Херцеговине 

 
 
Овај закон је у форми Приједлога утврдила Влада Федерације Босне 

и Херцеговине.  
 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да је на 13.сједници, одржаној 11. и 12. априла 2012. године одлучио 
да се Приједлог закона разматра у редовној процедури тј.  у форми Нацрта 
закона и Закључком га прихватио. 

 
Нацрт закона је образложио федерални министар расељених лица и 

избјеглица Адил Османовић. 
 
У расправи је учествовао Зоран Јовановић. 
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12. Нацрт закона o одузимању имовинске користи прибављене 
кривичним дјелом и прекршајем Федерације Босне и 
Херцеговине 

 
Нацрт закона је утврдила Влада Федерације Босне и Херцеговине.  
 
 Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да је на наставку 14.сједнице, одржане 26. априла 2012. разматрао 
Нацрт  закона и Закључком га прихватио. 

 
Нацрт закона је обрзложио министар правде Зоран Микулић. 

 
У расправи су учествовали: Мира Љубијанкић, предсједница Клуба 

делегата српског народа, Елвира Абдић Јеленовић, Зоран Јовановић, Јосип 
Перић, Ханка Вајзовић, Иван Бригић, Сретко Радишић, Нермин Никшић 
премијер Федерације БиХ и  Елдан Мујановић, доцент на Факултету 
криминалистичких наука. 

 
 

Сједница је прекинута  у 17.25. 
 

* * * 
НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ ОД 15.11.2012. ГОДИНЕ 

 
 

 
 Сједница је почела у 11.18. 
 
 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  
 
 На почетку сједнице, предсједавајући је поздравио делегате, 
премијера Федерације БиХ Нермина Никшића, министре у Влади 
Федерације БиХ, представнике невладиних организација и представнике 
акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 
 

Изостанак са сједнице оправдале су Јања Ивић и  Далиборка 
Миловић. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 38 делегата, што чини већину, те Дом 
народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је закључена расправа о 

првих 11. тачака дневног реда а да је расправа прекинута на 12. тачки 
дневног реда. 
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Предсједавајући је упознао делегате да је Влада Федерације 

доставила изјашњење на уложене амандмане на Приједлог закона о 
аутопуту на коридору Vц  као и да је утврдила својих пет амандмана. Након 
тога је позвао премијера Нермина Никшића да образложи амандмане. 

 
Амандмани гласе: 
 
Амандман I 
 
 Члан 2. мијења се и гласи: “Обухват  аутопута је 2000 метара у 
руралним зонама, а 250 метара унутар урбаних зона. Након израде главног 
пројекта, обухват аутопута у урбанисм зонама се додатно смањује на 100 
метара, док се у руралним зонама обухват смањује на 100 метара након 
изградње трасе аутопута.”  
 
Амандман II 
 
 У члану 3. на почетку става 2. текст: “Изградњу дионица аутопута 
може вршити ЈП Аутопутеви Федерације БиХ д.о.о. Мостар”, мијења се и 
гласи:  
“Надлежност над изградњом дионица аутопута има ЈП Аутопута Федерације 
БиХ д.о.о. Мостар”. Остатак става 2. остаје непромјењен. 
 
Амандман III 
 
 У члану 8. у ставу 2. иза ријечи: “Коридору Vц” брише се тачка, 
додаје запета и текст: “у складу са просторним плановима.” 
Амандман IV 
 
 У члану 42. у ставу 5. иза ријечи: “планирају истражни радови у” 
додају се ријечи: “приватном власништву”, а иза ријечи: “за потребе 
пројектовања” додају се ријечи: “приватном власнику”. Остатак текста остаје 
непромјењен. 
  

Амандман V 
 
 У члану 49. иза ријечи: “У случају да су одредбе овог закона”, додаје 
се запета и текст: “када је у питању изградња аутопута на Коридору Vц”. 
Остатак текста остаје непромјењен. 
 
 

Након тога се прешло на расправу о тачки 12.дневног реда. 
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12.  Нацрт закона о одузимању имовинске користи прибављене 
кривичним дјелом и прекршајем Федерације Босне и Херцеговине 

 
 

У наставку расправе  нико није учествовао. 
 
13. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о министарским, 

владиним и другим именовањима Федерације Босне и Херцеговине 
 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извијестио је Дом 

народа да је на наставку 13. сједнице, одржане 12. априла 2012. године, 
разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио. 

Нацрт закона образложио је министар правде Зоран Микулић. 
У расправи је учествовао Слободан Томић. 
 
 

14. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о сјемену и садном 
материјалу пољопривредног биља 
 

С обзиром на то да сједници Дома народа није присуствовао 
представник предлагача предсједавајући је скинуо ову тачку са дневног 
реда. 

 
 

15. Нацрт закона о превозу опасних материја  
 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да је на наставку 14. сједнице, одржане 26. априла 2012. године, 
разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио.Том приликом овај закон 
стављен је у јавну расправу. 

 
Нацрт закона образложио је федерални министар унутрашњих 

послова, Предраг Куртеш. 
У расправи су учествовали Ханка Вајзовић и Есад Башагић. 
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16. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о просторном 
планирању и коришћењу земљишта на нивоу Федерације Босне и 
Херцеговине 

 
С обзиром на то да сједници Дома народа није присуствовао 

представник предлагача предсједавајући је скинуо ову тачку  са дневног 
реда. 

 
 

17. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о путевима 
Федерације Босне и Херцеговине 

 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да је на наставку 14. сједнице, одржане 26. априла 2012. године, 
разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио.  

Нацрт закона образложио је федерални министар саобраћаја и 
комуникација, Енвер Биједић. 

У расправи нико није учествовао. 
 

18. Одлука о прихватању задужења по Споразуму о зајму између 
Босне и Херцеговине и Саудијског фонда за развој за реализацију 
Пројекта изградње зграде за општинске органе управе у Сребренику 
- Споразум о зајму за Пројекат обнове стамбених јединица избјеглих 
лица између Саудијског фонда за развој и Босне и Херцеговине 
- Информација о кредиту Саудијског фонда за развој за реализацију 
Пројекта изградње зграде за општинске органе управе у Сребренику 
 
 

Ову одлуку је утврдила Влада Федерације. 
 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да је на наставку 14. сједнице, одржане 26. априла 2012. године, 
донио ову одлуку. 

 
Одлуку је образложио Ведад Незирић, шеф Одсјека за задуживање у 

федералном министарству финансија. 
 
У расправи су учествовали Елвира Абдић-Јеленовић и Ведад 

Незирић. 
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19. Приједлог Финансијског плана Федералног завода за запошљавање 
за 2012. годину и процјена плана за 2013. и 2014. годину са Првим 
измјенама и допунама  (интегрални текст) с Одлуком Управног одбора 
Федералног завода за запошљавање о Првим измјенама и допунама 
Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2012. 
годину и процјена плана за 2013. и 2014. годину 
 

Предсједавајући је обавијестио делегате да се на захтјев предлагача 
ова тачка скида са дневног реда. 

 
 

20. Извјештај о извршењу буџета Федерације Босне и Херцеговине за 
2011. годину 
 

Извјештај је  утврдила Влада Федерације БиХ.  
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да на наставку 14. сједнице, одржане 22. маја 2012. године, није 
прихватио Извјештај.  

Извјештај је образложио  Перо Ивошевић, помоћник федералног 
министра финансија. 

У расправи нико није учествовао. 
 
 

21. Извјештај о извршењу Програма рада Управног одбора Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2011. годину и Извјештај о раду Стручне службе 
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне 
и Херцеговине за 2011.годину са Одлуком Владе Федерације БиХ, 
В: број 451/12 од 3.4. 2012. године 

- Програм рада Управног одбора Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2012 .годину и 
Програм дјелатности Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2012 . годину са 
Одлуком Владе Федерације БиХ, В: број 452/12 од 3.4. 2012. године 

 
Извјештај је  утврдила Влада Федерације БиХ.  
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да је на наставку 14. сједнице, одржане 22. маја 2012. године, 
прихватио  наведене извјештаје.  

Извјештај је образложила  Снежана Боднарук,  секретар федералног 
министарста здравства. 

У расправи  нико није учествовао. 
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22. Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине 

за 2010. годину 
 

Обрачун средстава је утврдило федерално министарство здравства. 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да је на наставку 12. сједнице одржане 20. марта 2012. године 
прихватио Обрачун средстава са закључком. 

Обрачун је образложила  Снежана Боднарук,  секретар федералног 
министарста здравства. 

У расправи нико није учествовао. 
 
 

23. Приједлог резолуције о дијабетесу с Одлуком о прихватању 
Резолуције о дијабетесу 

 
Резолуцију је утврдила Влада Федерације. 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да је на наставку 13. сједнице одржане 12. априла 2012. године, 
донио Резолуцију о дијабетесу. 

Резолуцију је образложила Марина Бера, помоћница федералног 
министра здравства. 

У расправи  нико није учествовао. 
 
 

24. Приједлог одлуке о давању сагласности на Пословник Савјета 
националних мањина Федерације Босне и Херцеговине и Приједлог 
одлуке о давању сагласности на Статут Савјета националних 
мањина Федерације Босне и Херцеговине 

 
 

Пословник Савјета националних мањина Федерације Босне и 
Херцеговине и Статут Савјета националних мањина Федерације Босне и 
Херцеговине утврдило је Савјет националних мањина Федерације Босне и 
Херцеговине. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 
народа да је на наставку 31. сједнице одржане 8. јуна 2010. године, донио 
Одлуку о давању сагласности на Пословник и Статут Савјета националних 
мањина Федерације Босне и Херцеговине 

У расправи нико није учествовао. 
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25. Усаглашавање:  
а)Приједлога закона о измјени Закона о новчаним подршкама у 
пољопривреди и руралном развоју 
б) Приједлога закона о заштити од буке 
  
а)Приједлог закона о измјени Закона о новчаним подршкама у 
пољопривреди и руралном развоју 
 
 Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 12. сједници 
одржаној 28.2.2012. године усвојио Приједлог закона о измјени Закона о 
новчаним подршкама у пољопривреди и руралном развоју са Амандманом 
којег Влада Федерације није прихватила али га је Представнички дом 
изгласао. 

 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине треба да 

се изјасни о Амандману Представничког дома који се односи на члана 16. 
става 7. Приједлога закона о измјени Закона о новчаним подршкама у 
пољопривреди и руралном развоју  који гласи: 

 
У чланку 16. у ставку 7. на крају реченице брише се точка и ставља 

зарез, те додају ријечи: „уз сугласност Одбора за пољопривреду 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине.“. 

 
Секретар Дома народа, Измир Хаџиавдић појаснио је поступак 

усуглашавања различито усвојених текстова закона у оба дома Парламента 
Федерације БиХ. 

 
У вези са овом тачком отворила се расправа у којој су учествовали: 

Слободан Томић, Елвира Абдић-Јеленовић, Јасенко Туфекчић, Измир 
Хаџиавдић,Мустафа Куртовић,Хајрудин Бећировић и Радоје Видовић. 

 
 

б) Приједлог закона о заштити од буке 
 
 Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на наставку 33. 
сједнице одржане 28.7.2010. године усвојио Приједлог закона о заштити од 
буке у тексту како га је предложила Влада Федерације. 

Предсједавајући је позвао секретара Дома народа да упозна делегате 
у вези усаглашавања овог приједлога закона.  

Секретар Дома народа, Измир Хаџиавдић је рекао да је приликом 
израде Изворника Закона о заштити од буке, Стручна служба Дома народа 
уочила да у члану 13. на босанском језику недостаје став 4., а који гласи: 

„За провођење активности усклађивања са дозвољеним нивоом буке 
из ставка 1. овог чланка одговорне су федералне и кантоналне институције 
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надлежне за управљање саобраћајном инфраструктуром и за регулисање 
саобраћаја.“. 

Подсјетио је делегате да је потребно да се Дом народа изјасни о овој 
исправци како би Закон био усвојен у истовјетном тексту. 
 
 

 
26.Избор и именовања: 
а)Приједлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у 
Парламентарну комисију одговорну за ревизију 
б)Приједлог одлуке о именовању Управног одбора Дирекције за 
управљање Пасивним подбилансом предузећа и банака 
ц)Приједлог одлуке о именовању директора Дирекције за управљање 
Пасивним подбилансом предузећа и банака 

 
 

 
a) Приједлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у 

Парламентарну комисију одговорну за ревизију 
 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 
народа да је на 11. сједници одржаној 28. фебруара 2012. годину донио 
Одлуку о избору Жељка Томића у Парламентарну комисију одговорну за 
ревизију умјесто досадашњег члана Вјекослава Беванде. 

Замјеник предсједнице Комисије за избор и именовање Дома народа 
Стипе Пеливан је образложио извјештај Комисије. 

 
б) Приједлог одлуке о именовању Управног одбора Дирекције за 
управљање Пасивним подбилансом предузећа и банака 

 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да је на  наставку 14. сједнице одржаној 22. мај 2012. годину донио 
Одлуку о именовању Управног одбора Дирекције за управљање Пасивним 
подбилансом предузећа и банака 

Стипе Пеливан, замјеник предсједнице Комисије за избор и именовање 
Дома народа је образложио извјештај Комисије. 

У расправи је учествовала Елвира Абдић-Јеленовић. 
 

ц) Приједлог одлуке о именовању директора Дирекције за 
управљање Пасивним подбилансом предузећа и банака 

 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ извјестио је Дом 

народа да је на  наставку 14. сједнице одржаној 22. мај 2012. годину донио 
Одлуку о именовању директора Дирекције за управљање Пасивним 
подбилансом предузећа и банака. 
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Стипе Пеливан, замјеник предсједнице Комисије за избор и именовање 
Дома народа је образложио извјештај Комисије. 

У расправи је учествовала Елвира Абдић-Јеленовић. 
 

Након паузе Амир Зукић, предсједник Клуба делегата бошњачког 
народа је свим Муслиманима у БиХ и свијету честитао Нову Хиџретску 
годину као и избор новог реису-л- улеме, Хусејин еф.Кавазовића. 
 

Потом се прешло на гласање. 
 

 
    1.  Приједлог закона о аутопуту на Коридору Vц 
 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ са 47 гласова за и једним гласом 
против усвојио Приједлог закона о аутопуту на Коридору Vц са 
амандманима Владе Федерације БиХ. 

 
Према томе Приједлог закона усвојен је у различитом тексту у оба 

дома Парламента Федерације БиХ, па га је потребно усагласити. 
 
 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о тржишту 
вриједносних хартија 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације БиХ са 45 гласова за, једним 
уздржаним гласом и  једним гласом против усвојио Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о тржишту вриједносних хартија са 
Амандманом Владе Федерације који је постао саставни дио Приједлога 
закона. 

 
 

3. Приједлог закона о измјенама Закона о Агенцији за 
приватизацију 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације БиХ са 46 гласова за и  два гласа 
против усвојио Приједлог закона о измјенама Закона о Агенцији за 
приватизацију. 
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4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о јединственом 
систему регистрације, контроле и наплате доприноса 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације БиХ са 47 гласова за,  једним гласом 
против и једним уздржаним гласом усвојио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о јединственом систему регистрације, контроле и наплате 
доприноса. 

 
 

5. Приједлог закона о лијековима  
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ са 33 гласа за, девет гласова 
против и шест уздржаних гласом усвојио Приједлог закона о лијековима. 

 
6. Приједлог закона о измјенама Закона о платама и накнадама у 

органима власти Федерације Босне и Херцеговине  
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ са 45 гласа за, једним гласом 
против и три  уздржана гласа усвојио Приједлог закона о измјенама Закона 
о платама и накнадама у органима власти Федерације Босне и 
Херцеговине. 

 
 
7. Приједлог  закона о измјенама и допунама Закона о финансијској 

консолидацији рудника угља у Федерацији Босне и Херцеговине 
према обрачунатим, а неуплаћеним јавним приходима у периоду 
од 2009. до 2015. године 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације БиХ са 42 гласа за, једним гласом 
против и два суздржана гласа усвојио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о финансијској консолидацији рудника угља у Федерацији 
Босне и Херцеговине према обрачунатим, а неуплаћеним јавним приходима 
у периоду од 2009. до 2015. године. 
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8. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о прикупљању, 
производњи и промету секундарних сировина и отпадних 
материјала  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације БиХ са 48 гласова за и једним 
уздржаним гласом усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона 
о прикупљању, производњи и промету секундарних сировина и отпадних 
материјала. 
 

9. Приједлог закона о допунама Закона о јавним предузећима у 
Федерацији Босне и Херцеговине  

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације БиХ са 46 гласова за, једним гласом 
против и два уздржана гласа, усвојио Приједлог закона о допунама Закона о 
јавним предузећима у Федерацији Босне и Херцеговине.  

 
10. Нацрт закона о допуни Закона о избору, престанку мандата, 

опозиву и  замјени начелника општина у Федерацији Босне и 
Херцеговине 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 45 гласа за, уз два уздржана гласа, 
усвојио сљедећи 

З А К Љ У Ч А К 
 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 
Нацрт закона о допуни Закона о избору, престанку мандата, опозиву и  
замјени начелника општина у Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да 
може послужити као основ за израду Приједлога закона. 
 

11. Нацрт закона о допуни Закона о расељеним лицима и 
повратницима у Федерацији Босне и Херцеговине и 
избјеглицама из Босне и Херцеговине 

 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 47 гласа за, уз један глас уздржан 
и два гласа против усвојио сљедећи  
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З А К Љ У Ч А К 
 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 

Нацрт закона о допуни Закона о расељеним лицима и повратницима у 
Федерацији Босне и Херцеговине и избјеглицама из Босне и Херцеговине 
и сматра да може послужити као основ за израду Приједлога закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога закона 

има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома 
народа. 

 
12. Нацрт закона о одузимању имовинске користи прибављене 

кривичним дјелом и прекршајем Федерације Босне и Херцеговине 
 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 44 гласа за, уз један уздржан глас 
и три гласа против усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 

Нацрт закона о одузимању имовинске користи прибављене кривичним 
дјелом и прекршајем Федерације Босне и Херцеговине и сматра да може 
послужити као основ за израду Приједлога закона. 

 
2. Задужује се предлагач закона да организује и проведе јавну расправу са 

свим стручним и другим заинтересованим субјектима која ће трајати 60 
дана. 

 
3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде приједлога закона 

има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома 
народа као и оне изнесене у јавној расправи. 

 
13. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о министарским, 

владиним и другим именовањима Федерације Босне и Херцеговине 
 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 42 гласа за и два гласа против 
усвојио сљедећи  
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З А К Љ У Ч А К 
 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о министарским, владиним и 
другим именовањима Федерације Босне и Херцеговине и сматра да може 
послужити као основ за израду приједлога закона. 
 
 
14. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о сјемену и садном 

материјалу пољопривредног биља 
 

С обзиром на то да сједници Дома народа није присуствовао 
представник предлагача предсједавајући је скинуо ову тачку  са дневног 
реда. 

 
 

15. Нацрт закона о превозу опасних материја 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 43 гласа за и уз четири гласа 
против усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 

Нацрт закона о превозу опасних материја и сматра да може послужити 
као основ за израду приједлога Закона. 

 
2. Задужује се предлагач закона да организује и проведе јавну расправу која 

ће трајати 30 дана. 
 
3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде приједлога закона 

има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома 
народа као и оне изнесене у јавној расправи. 

 
 
16. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о просторном 

планирању и коришћењу земљишта на нивоу Федерације Босне и 
Херцеговине 

 
С обзиром на то да сједници Дома народа није присуствовао 

представник предлагача предсједавајући је скинуо ову тачку  са дневног 
реда. 
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17. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о путевима 
Федерације Босне и Херцеговине 

 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 44 гласа за, уз три уздржан гласа и 
два гласа против усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
    Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о путевима Федерације 
Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основ за израду 
Приједлога закона. 

 
 
 
18. Одлука о прихватању задужења по Споразуму о зајму између 

Босне и Херцеговине и Саудијског фонда за развој за реализацију 
Пројекта изградње зграде за општинске органе управе у 
Сребренику 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 45 гласова за, уз три уздржана 
гласа и један глас против донио Одлуку о прихватању задужења по 
Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Саудијског фонда за 
развој за реализацију Пројекта изградње зграде за општинске органе 
управе у Сребренику. 

 
19. Приједлог финансијског плана Федералног завода за запошљавање 

за 2012. годину и процјена плана за 2013. и 2014. годину са Првим 
измјенама и допунама  (интегрални текст) с Одлуком Управног 
одбора Федералног завода за запошљавање о Првим измјенама и 
допунама Финансијског плана Федералног завода за запошљавање 
за 2012. годину и процјена плана за 2013. и 2014. годину 
 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је на захтјев предлагача 

ова тачка скинута са дневног реда. 
 
20. Извјештај о извршењу буџета Федерације Босне и Херцеговине за 

2011. годину 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 42 гласа за, уз четири уздржана 
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гласа и два гласа против прихватио Извјештај о извршењу буџета 
Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину. 

 
21. Извјештај о извршењу Програма рада Управног одбора Завода 

здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2011.годину и Извјештај о раду Стручне службе 
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне 
и Херцеговине за 2011.годину са Одлуком Владе Федерације БиХ, 
В: број: 451/12 од 3.4. 2012. године 

 
- Програм рада Управног одбора Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2012 . годину и Програм 
дјелатности Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 
Босне и Херцеговине за 2012. годину с Одлуком Владе Федерације БиХ, В: 
број: 452/12 од 3.4. 2012. године 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 45 гласова за и једним уздржаним 
гласом прихватио  Извјештај о извршењу Програма рада Управног одбора 
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2011. годину и Извјештај о раду Стручне службе Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 
2011. годину с Одлуком Владе Федерације БиХ, В: број: 451/12 од 3.4. 2012. 
године. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 44 гласа за, уз три уздржана гласа 
и једним гласом против усвојио Програм рада Управног одбора Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 
2012. годину и Програм дјелатности Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину с Одлуком 
Владе Федерације БиХ, В: број: 452/12 од 3.4. 2012. године. 
 

 
22. Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине 

за 2010. годину 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 45 гласова за и уз два уздржана 
гласа усвојио Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2010. годину. 
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23. Приједлог резолуције о дијабетесу с Одлуком о прихватању 
Резолуције о дијабетесу 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, једногласно са 48 гласова за донио 
Резолуцију о дијабетесу са Одлуком о прихватању Резолуције о дијабетесу. 

 
24. Приједлог одлуке о давању сагласности на Пословник Савјета 

националних мањина Федерације Босне и Херцеговине и Приједлог 
одлуке о давању сагласности на Статут Савјета националних 
мањина Федерације Босне и Херцеговине 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 45 гласова за и уз један уздржан 
глас донио Одлуку о давању сагласности на Пословник и Статут Савјета 
националних мањина Федерације Босне и Херцеговине.  

 
 

25. Усаглашавање:  
а)Приједлога закона о измјени Закона о новчаним подршкама у 

пољопривреди и руралном развоју 
б) Приједлога закона о заштити од буке 

 
 

а)Приједлог закона о измјени Закона о новчаним подршкама у 
пољопривреди и руралном развоју 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да  Дом 

народа Парламента Федерације, није усвојио Амандман Представничког 
дома који се односи на члан 16. став 7. Приједлога закона о измјени Закона 
о новчаним потпорама у пољопривреди и руралном развоју, јер је 19 
делегата гласало за, пет делегата је било уздржано а 24 делегата су била 
против. 

 
 Према томе, Приједлог закона о измјени Закона о новчаним 
подршкама у пољопривреди и руралном развоју усвојен је у различитом 
тексту у оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине те га је 
потребно усагласити. 

 
б) Приједлог закона о заштити од буке 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 44 гласа за и уз један глас против 
усвојио исправку Закона о заштити од буке у  чланку 13. на босанском језику 
која се односи на додавање ставка 4. који гласи: 
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„За провођење активности усклађивања са дозвољеним нивоом буке 
из става 1. овог члана одговорне су федералне и кантоналне институције 
надлежне за управљање саобраћајном инфраструктуром и за регулисање 
саобраћаја.“. 

 
Према томе, Приједлог закона о заштити од буке усвојен је у 

истовјетном тексту у оба дома Парламента Федерације БиХ те ће се 
објавити у “Службеним новинама Федерације БиХ”. 

 
 

26.Избор и именовања: 
a) Приједлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у 

Парламентарну комисију одговорну за ревизију 
b) Приједлог одлуке о именовању Управног одбора Дирекције за 

управљање Пасивним подбилансом предузећа и банака 
c) Приједлог одлуке о именовању директора Дирекције за 

управљање Пасивним подбилансом предузећа и банака 
 
 
а) Приједлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у 

Парламентарну комисију одговорну за ревизију 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 44 гласа за, уз један уздржан глас 
и два гласа против донио Одлуку о измјени Одлуке о избору чланова у 
Парламентарну комисију одговорну за ревизију којом је за члана изабран 
Жељко Томић умјесто Вјекослава Беванде. 

 
 

б) Приједлог одлуке о именовању Управног одбора Дирекције за 
управљање Пасивним подбилансом предузећа и банака 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да  Дом 

народа Парламента Федерације, није донио Одлуку о именовању Управног 
одбора Дирекције за управљање Пасивним подбилансом предузећа и 
банака, јер је за гласало девет делегата, 25 делегата је било уздржано а 14 
делегата је било против. 

 
С обзиром на то да је Амир Зукић, предсједник клуба делегата 

бошњачког народа, изразио сумњу у резултате гласања секретар Дома 
народа Измир Хаџиавдић је извршио поименично гласање. 

 
На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући је 

констатовао да  Дом народа Парламента Федерације, није донио Одлуку о 
именовању Управног одбора Дирекције за управљање Пасивним 
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подбилансом предузећа и банака, јер је за гласало 13 делегата, 23 делегата 
су била уздржана а 15 делегата је било против. 
 
ц) Приједлог одлуке о именовању директора Дирекције за управљање 

Пасивним подбилансом предузећа и банака 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да  Дом 

народа Парламента Федерације, није донио Одлуку о именовању директора 
Дирекције за управљање Пасивним подбилансом предузећа и банака, јер су 
за гласала два делегата, 32 делегата су била уздржана а 17 делегата је 
било против. 
 

Сједница је завршена у 14:50 часова. 
 

 * * *  
                             Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника 
 
 

СЕКРЕТАР                                ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                                     Радоје Видовић  
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 


